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議会運営委員会会議録（令和６年３月９日） 

 

出席委員  原委員長 大浦副委員長 吉森委員 岩城委員 古沢委員 開田委員 

尾崎議長（オブザーバー） 

欠席委員  なし 

職務のため出席した事務局職員  落合局長 中田局長補佐 

 

午前９時00分開会 

【原委員長】 これより議会運営委員会を開催いたします。 

 会議日程は、お手元に配付したとおりでございます。 

 日程第１ 会議録署名委員の指名をいたします。古沢委員、開田委員にお願いをいたし

ます。 

 日程第２ 意見書の取扱いについてを議題といたします。 

 意見書は２件ありますが、まず、東京都の個人の方、米田行孝氏から提出のあった「年

金制度における外国人への脱退一時金の是正を求める意見書の採択を求める陳情に関する、

状況報告を交えた意見書」について、各会派・グループ等で協議いただいた結果を報告願

います。 

 志真会、大浦副委員長。 

【大浦副委員長】 年金制度については一致です。 

【原委員長】 これは一致ですね。 

【大浦副委員長】 はい。 

【原委員長】 それでは、会派自民、岩城委員。 

【岩城委員】 一致。 

【原委員長】 それでは、無会派１、開田委員、お願いいたします。 

【開田委員】 これ、一致でいいです。 

【原委員長】 無会派２、古沢委員。 

【古沢委員】 不一致です。 

【原委員長】 はい。 

 意見が一致しませんでしたので、議会運営委員会提案にはしないことといたします。 

 それでは、次に、開田晃江議員から提出がありました「厚生年金への地方議会議員の加
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入を求める意見書」について、各会派・グループ等で協議いただきました結果を報告願い

ます。 

 志真会、大浦副委員長。 

【大浦副委員長】 不一致です。 

【原委員長】 会派自民、岩城委員。 

【岩城委員】 一致。 

【原委員長】 一致。 

 無会派１、開田委員。 

【開田委員】 私のところも一致です。 

【原委員長】 はい。 

 無会派２、古沢委員。 

【古沢委員】 不一致です。 

【原委員長】 はい。 

 意見が一致しませんでしたので、議運提案にはしないことといたします。 

 それでは、日程第３ その他に移ります。 

まず、委員の皆さんのほうから、その他、何かありますでしょうか。 

 （特になし） 

【原委員長】 ないようですので、事務局から何かありますでしょうか。 

【落合局長】 議会運営委員会提案とならなかった今ほどの２件の意見書について、議員

提出議案とされたい場合には、この件名、賛同者、提案理由説明を３月15日までに事務局

のほうに申出いただければと思っております。 

また、定例会最終日に討論を希望される場合は、事務局に発言通告書がございますので、

書面にて提出をお願いしたいと思います。これは最終日19日の午前９時までお願いしたい

と思います。よろしくお願いします。 

以上です。 

【原委員長】 ただいまの説明について、委員から何かありますでしょうか。 

【開田委員】 すみません、私、その他のその他で、ちょっといいですか。 

【原委員長】 あ、どうぞ。 

【開田委員】 昨日、例えば私のこの子育て応援券の質問でも、答弁がちょっと違ってい

て、後から訂正に来られるがやちゃ。だから、部長とか偉い人だけ答弁したら、現場でな
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いもんだから、なかなか分からんがじゃないかと思います。 

私にすれば、部長たちが全部しゃべられる状態になっておるかもしれんがだけど、今議

会はこのままでいいとしても、そういうがだったら、詳細なところは、課長に答弁しても

らったほうが分かりやすいかなと思っております。 

【中田局長補佐】 今ほどの開田委員の意見のようなお話は個別にいろいろ聞いておりま

すので、３月定例会が終わりましたら、改めて問題点など確認をしていただいて、取りま

とめていただければと思いますので、お願いいたします。 

【原委員長】 今開田委員のほうからありましたが、今局長補佐が言ったように、部長以

上だけの答弁について、ちょっとまた一回、終わった時点で取りまとめさせていただきた

いと思います。 

また、皆さんからそのときは意見を聞きたいと思いますので、よろしくお願いいたしま

す。 

【開田委員】 お願いします。 

【原委員長】 その他、これでないですね。 

 （特になし） 

【原委員長】 次回の議会運営委員会は３月19日火曜日、定例会最終日の午前９時から開

催いたします。 

以上で本日の議会運営委員会を閉会いたします。 

お疲れさまでございました。 

午前９時05分閉会 

 


